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COMITÊ DE INVESTIMENTOS

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE N.° 124, DE 03 

DE FEVEREIRO DE 2023

Aos 02 dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 
17h00mín., reuniram-se na sede Administrativa do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos do Município de 
Brodowski/SP - SISPREV, sito na Rua Benjamin Constant, n.° 397 

Brodowski/SP, sob a Presidência do Sr. Flávio Araújo 
Guidolin Silva, do qual deu início à reunião do Comitê de 
Investimentos, cumprimentando a todos. Em seguida leu a Ata 
da reunião anterior, onde foi lida e assinada por todos os 
membros. 1.MEMBROS DO COMITÊ. 1.MEMBROS DO COMITÊ. Sr. Flavio 
Araújo Guidolin Silva, Sra. Luciana Balbino Albieri, Sra 
Cláudia Aparecida da Silva Mello, Sr. Jesziel Rodrigues Alves 
e Sra Silvana Franciscone Adame. HÁ QUORUM.2. CENÁRIO 
ECONÔMICO - o Presidente do Instituto Sr. Flávio Guidolin 
iniciou a reunião dando as boas-vindas a todos. Segundo 
relatório econômico de consultorias no mês de janeiro, os 
mercados globais caminharam na direção positiva, com 
desaceleração dos indicadores de inflação, divulgações mais 
construtivas de crescimento econômico e reabertura da economia 
chinesa. Também, em destaque, a queda acentuada do preço do 
gás natural sugere que a crise energética na Europa pode estar 
perdendo força. Nos EUA, a inflação (CPI) vem passando por 
descompressão, sem surpresas negativas em relação às 
projeções. Fica reforçada, assim, a premissa de desaceleração 
consistente da inflação, trazendo uma redução no risco da 
inflação levar o FED a realizar movimentos de alta mais 
agressivos nos juros. Na Zona do Euro, é apresentada uma 
situação menos desfavorável. A tensão geopolítica^ e as
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dificuldades no mercado energético não tiveram um efeito 
negativo tão intenso quanto o esperado. Adicionalmente, nota- 
se uma descompressão importante no mercado energético, que 
reduz o risco de um impacto muito negativo. Esse contexto 
suporta um aumento das projeções de crescimento do PIB na 
região. Na China, vai se consolidando o processo de reabertura 
mais célere da economia, diante da ampla flexibilização da 
política de contenção do Covid-19. Isso levou a uma relevante 
mudança nas perspectivas para a atividade, trazendo um cenário 
de PIB mais forte. Ainda que o curto prazo deva ficar marcado 
por dados mais modestos, em virtude do rápido aumento de casos 
de Covid-19, o fator dominante nos próximos meses deverá ser o 
efeito expansionista advindo da reabertura da economia. 
Olhando para o mercado acionário americano, os principais 
índices apresentaram retornos positivos.
3. ANALISE DA CARTEIRA DO RPPS: Avaliação dos investimentos: A 
carteira SISPREV, em janeiro de 2023, apresentou rentabilidade 
de 1,18% superando a meta de 0,95 para o mês de janeiro.
4. INVESTIMENTOS E APLIÇAÇÕES DO RPPS: Em reunião com o 
consultor de investimentos Jeferson da R3 investimentos, ele 
expos a necessidade de mudança do TRIGONO DELPHOS INCOME FIC 
FIA - CNPJ: 29.177.024/0001-00(Fundo feeder), que está 
administrado pelo Daycoval para o FUNDO TRIGONO DELPHOS INCOME 
FIC FIA - CNPJ: 29.177.024/O001-00(Fundo master),Cabe 
reforçar, que por se tratar de estrutura "master-feederM, 
conforme entendimento da secretaria de previdência, exposto na 
Nota Técnica n° 12/2017/CGACI/SRPPS/SPREV-MF, conforme texto 
abaixo, o RPPS deve considerar para análise de enquadramento o 
fundo fim (master) . 0 fundo feeder investe sempre em outro 
fundo chamado de fundo master. É pelo master que é feita 
efetivamente a gestão do fundo, com a compra e venda de 
ativos. É por isso que ele leva esse nome, afinal de contas o
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fundo feeder (ou alimentador se traduzido ao pé da letra para 
o português), abastece o fundo master com o dinheiro dos 
investidores. No fundo master também não existem cotistas 
pessoas fisicas, mas apenas os fundos que investem nele. Os 
feeders, por outro lado, são os fundos que os cotistas de fato 
colocam seu dinheiro e aplicam todo seus recursos em fundos 
masters. Na estrutura ("master-feeder")r há diferentes fundos 
(feeders), com diferentes taxas de administração e condições 
de aplicações e resgates, que investem em um único fundo 
(master). 0 objetivo principal desse arranjo é a obtenção de 
ganhos de escala, com redução potencial dos custos 
operacionais e de gestão. A compra e venda de ativos é feita 
no fundo master, enquanto os cotistas aplicam seus recursos 
nos feeders (FICs). Os feeders, por sua vez, aplicam os 
recursos dos investidores no fundo master, fazendo com que 
indiretamente todos os cotistas dos diferentes FICs estejam 
investindo no mesmo master. Diante da peculiaridade dessa 
estrutura ("master-feeder"), a exemplo do que se verifica no 
questionamento de n° 59 da Nota Técnica n° 12/2017, considera- 
se, para fins de verificação dos limites dispostos no art. 14 
da Resolução CMN n° 3.922/2010, o PL do fundo master, tendo em 
vista que é neste que ocorre efetivamente a gestão dos 
recursos, com a transação de ativos finais. Assim, o comitê de 
investimentos recomenda a mudança do fundo Trigono Delphos 
(Fundo Feeder) que está administrado pelo banco Daycoval para 
o fundo Trigono Delphos (Fundo Master) administrado pelo banco 
Bradesco. Assim Não havendo mais nada a ser tratado deu-se 
encerrada a reunião.
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